IIpumep urpst bame s 13
’ kapanaamen (4N+1)

[TepBomy
OCTaJicd OJIUH
KapaH/iall




Ta0oauua nepexoaa U3 0JJHOI0 KJjacca
B IPYrom

Kiaccel npeamMeTos, B
KommuecTBO 3aBUCHUMOCTH OT OCTaTKa IIpHu

B3ATBIX JieJIeHuu n Ha 4

4m | 4m+1 | 4m+2 | 4m+3

IMpcaAMCTOB
; 4m+3 | 4m | 4mtl | 4m+2

3 4dm+1 4dm-+2 4m-+3 Am




Onepanabl, MCNOJIb3yeMble 1JIl COCTABJICHUS
AJITOPUTMOB U NPOrpaMmm

U 3aBUCUMOCTDb MCKIAY HUMMH
N — ynucno npeamMeToB
P — 4ncio npeaMeToB, B3ATHIX IIEPBbIN Pa3 MEPBBIM UTPOKOM
P=(N-1) mod 4
Y- 4MCIIO IPEIMETOB, B3ATHIX BTOPHIM UTPOKOM
C — 4uCN0 NPEAMETOB, B3SITHIX MIEPBBIM UTPOKOM
Y + C =4 —3aBucumoctb Mexay Y u C

N — C =Y —9HnCiI0 0CTaBUINXCA ITPEAMETOB IMOCJIE OUEPETHBIX
X0JI0B

H =1 ecim xox ienaeT nepBbIid UTPOK
H = 2 ecim xox ie1aeT BTOPOH UTPOK



JIBa BapHaHTa aJAropuT™Ma 3a1a4m
bamie

» HaumHaer urpy nepesviii UTpoK (YEITOBEK WU
KOMITIBIOTEP ), UTPa MPEPHIBACTCS, €CIIH IIPH 3aJaHHOM
KOJIMUECTBE MPEAMETOB N, nepsviit UTPOK IPHU
IIPABUJIBHOU UT'PE BBIMTPATh HE MOXKET.

» Bmopoii urpok (4€10BEK) BEIOUPAET, KTO J€1aeT
MIEPBBIU XOJI, UTPaA MPOIOJLKACTCS JAXKE €CIU IIPU
IIPABUJILHOM CTPATErUH I JAHHOTO KOJIUYECTBA
IPEAMETOB nepabvlll UTPOK (YEIIOBEK WIIM KOMIBIOTED)
BBIUTPATHh HE MOXKET.



AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

1 mar

Ilompocute Baiero nmaprtaepa Ha3Barh
KOJIMYECTBO IIpeaAMETOB N, €ClI OH Ha3Ball
HEBEPHOE 4uCJIO N, IIOIIPOCUTE BLIOPATH
apyroe u uatu Ha HIAT 2



AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

2 mar

Hawntu octarok ot nenenust N — 1 ga 4
P:=(N-1) mod 4

U UJTU Ha 10ar 3



AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

3 miar

CpaBuuthb P ¢ 0. Eciiu P = 0, T0 cooOIuUTH
apTHEPY 4TO IPU IIPABUILHON UTPE BbI

BBIUIPATh HE MOXKETE, IIPEKPATUTH UTPY U UITU
Ha IITAT 12

Ecau P <> 0 to unti ga HIAI 4



AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

4 mar

CooOmmuTh «fl nemaro nepBbii X0a» U UATH Ha
[ITAI 5



AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

S miar

N:=N-C
Cooomuts «4 6epy C mpeamMeToBy
Uty wa [HIAL 6



AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

6 mar

N:=N-C
CooOmuTth «OcTtanock N OpeaMeTOBY
Uty wa LHIATL 7



AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

7 1miar

CpaBauthb N ¢ 1, ecnu N To maru Ha HIAT 11

Ecm N > 1 Tto coobmienune «Barm xom»

Uty wa [HIAT 8



AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

8 mar
BriBog «Ckonbko nipeaMeToB Bel 0epere?»
Y = KOIUYECTBO NPEAMETOB B3STHIX BTOPBIM
(Ecin oH B3s11 HEBepHOE (00JIbIIE 3) — IIONPOCUTH B3STh

elIe pa3)

Nty wa HIAT 9



AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

O mar

Breicuutatp 4 - Y

BriBog «4 0epy 4 — Y npeamMeToB»

Uty wa HHIAT 10



AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

10 mar

BricunTars N:= N-4

BriBog, «OcTannocs N 1mpeaMeToB»

Uty wa HIATL 7



AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

11 mar

BriBoa «Bamr xoa. Bel mpourpanu!»

Uty wa HIAT 12



AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

12 mar

BbIBOJI «XOTHUTE CHITPaTh €IIE?)

Ecnu na, To matu Ha HIIAL 1, ecnu HeT, TO Ha
[IIAT 13




AJITOPUTM pellieHUs MePBOro
BapuaHTa 3aaa4u baie

13 mar

3aKOHYUTh UTPY



bJ1oKk-cxeMbl ajiropurmMa urpsl baiie
(BTOPpOM BAPHUAHT)

» Anroput™m MoveK = AnroputMm Movel

Brpog «Bam o

P=(N-1) mod 4

Breop «4 genao xom»

Breog «Paspemeno gsare 1 unu 2,
HIH 3 NpefMeTa, Ho He MeHbIle N

Breog «Octanocey, N,
IPESMETOB S




bJ1ok-cxeMbI ajgaropurMa urpsl bamre
(BTOPOM BAPHAHT)

=  DJIOK-CXeMa OCHOBHOTI'O aJIropuTMa urpsl baime




